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Algemene Voorwaarden

Welkom op www.happyhips.nl! Deze algemene voorwaarden schetsen de regels en voorschriften voor het gebruik van onze website. Door gebruik te maken van deze website, gaan we ervan uit dat u deze algemene voorwaarden accepteert. Het gebruik van deze website is onderworpen aan de volgende gebruiksvoorwaarden:

Op de website HappyHips.nl treft u een breed aanbod aan content bedoeld voor kinderen die lijden aan heupdysplasie en daarbij een spreidmiddel dragen. HappyHips.nl biedt niet direct de producten op deze website aan en handelt niet als verkoper. Na het klikken op het product verwijzen wij u door naar de website waar u het product kunt kopen. U koopt het product dus bij deze website en niet bij ons. Wij zijn derhalve niet verantwoordelijk voor eventuele garantie, retouren, klachten en/of andere vragen die u heeft omtrent uw product. Wij raden u daarvoor aan om contact op te nemen met de website waar u het product hebt aangeschaft. 

Wij streven ernaar om de informatie op de website zo accuraat en up-to-date als mogelijk weer te geven. Op deze website treft u links aan die door verwijzen naar websites van derden. Wij kunnen derhalve geen garantie geven met betrekking tot de juistheid, tijdigheid, prestaties, volledigheid of geschiktheid van de informatie en materialen die op deze website worden gevonden of aangeboden voor een bepaald doel. Dergelijke informatie en materialen kunnen onnauwkeurigheden of fouten bevatten, en wij sluiten daar uitdrukkelijk aansprakelijkheid voor uit. Elk vertrouwen dat u stelt in dergelijke informatie is daarom strikt op eigen risico. In geen geval zijn wij aansprakelijk voor verlies of schade, inclusief maar niet beperkt tot indirecte of gevolgschade.
Uw gebruik van enige informatie of materialen op deze website is geheel op eigen risico, waarvoor wij niet aansprakelijk zijn. Het is uw eigen verantwoordelijkheid om ervoor te zorgen dat alle producten, diensten of informatie die via deze website beschikbaar zijn, aan uw specifieke eisen voldoen.

Deze website bevat materiaal dat eigendom is van of in licentie is gegeven aan ons. Dit materiaal omvat, maar is niet beperkt tot, het ontwerp, de lay-out, het uiterlijk en de afbeeldingen. Reproductie is verboden anders dan in overeenstemming met de copyright-vermelding, die deel uitmaakt van deze algemene voorwaarden. Alle handelsmerken die op deze website worden weergegeven en die geen eigendom zijn van of in licentie zijn gegeven aan de exploitant, worden op de website erkend. Ongeoorloofd gebruik van deze website kan aanleiding geven tot een vordering tot schadevergoeding en/of een strafbaar feit zijn.

Wij behouden ons het recht om veranderingen aan de algemene voorwaarden te brengen/ in de content zonder kennisgeving aan de website bezoeker.
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