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Disclaimer 

Welkom op www.happyhips.nl. Door deze website te bezoeken en te gebruiken, gaat u akkoord met de volgende disclaimer. Lees deze disclaimer zorgvuldig door voordat u de Website gebruikt.
Wij streven ernaar om de content op happyhips.nl zo actueel en accuraat mogelijk te houden. Graag wijzen wij u erop dat deze website links bevat naar andere websites. Wij hebben geen controle over de content die op deze websites staan en zijn daarom niet verantwoordelijk voor enig verschil in informatie met die van de gelinkte websites.   Wij kunnen geen verklaringen of garanties geven van welke aard dan ook over de volledigheid, nauwkeurigheid, betrouwbaarheid, geschiktheid of beschikbaarheid van de informatie, producten, diensten of gerelateerde afbeeldingen op de website voor welk doel dan ook. 
Wij controleren voordat wij deze websites linken altijd de website op illegale activiteiten. Op het moment van linken met de webshop waren er geen tekenen van illegale inhoud bekend. Indien een illegale activiteit bij een gelinkte pagina onder onze aandacht wordt gebracht, dan zullen wij deze na kennisgeving direct verwijderen. Echter, als een service provider zijn wij niet verplicht om toezicht te houden op doorgestuurde of opgeslagen externe informatie of om omstandigheden die duiden op illegale activiteiten te onderzoeken. Wij behouden ons het recht om veranderingen op de website aan te brengen/ in de content zonder kennisgeving aan de website bezoeker.
Wij streven ernaar om de website zo goed mogelijk te laten werken. Wij aanvaarden echter geen verantwoordelijkheid en zijn niet aansprakelijk voor het tijdelijk niet beschikbaar zijn van de website als gevolg van technische problemen waarover wij geen controle hebben. In geen geval zijn wij aansprakelijk voor verlies of schade, met inbegrip van maar niet beperkt tot indirecte of gevolgschade.
Bij het selecteren van de content, producten en informatie op deze website is zo goed als mogelijk rekening gehouden met de richtlijnen voor kinderen met heupdysplasie. De informatie en aanbevelingen op de website zijn gebaseerd op onderzoeken, meningen, onze eigen ervaringen als ouders van een kind met heupdysplasie en de ervaringen van andere ouders die ook een kind en/of kinderen hebben (gehad) die lijden of hebben geleden aan heupdysplasie. Het is belangrijk op te merken dat de informatie op de website niet bedoeld is ter vervanging van professioneel advies. Elk vertrouwen dat u stelt in de verstrekte informatie is strikt op eigen risico. Wij kunnen derhalve niet aansprakelijk gesteld worden voor enige schade op welk vlak dan ook die voortvloeit naar aanleiding daarvan. Wij raden u aan om met uw orthopeed te overleggen wat het beste product en/of advies is voor uw specifieke situatie. 
Wij nemen deel aan verschillende aangesloten advertentieprogramma's, wat betekent dat we een commissie kunnen verdienen via de links op de website. Dit heeft echter geen invloed op onze objectiviteit bij het verstrekken van nauwkeurige en onbevooroordeelde informatie. We streven ernaar om nuttige en betrouwbare inhoud aan onze bezoekers te bieden.
De inhoud en werken op deze pagina's gemaakt door exploitanten zijn onderworpen aan het Nederlandse auteursrecht. De reproductie, verwerking, distributie en elke vorm van uitbuiting buiten de grenzen van het auteursrecht vereist de schriftelijke toestemming van de betreffende auteur of maker. Downloads en kopieën van deze site zijn voor particulier en niet-commercieel gebruik.
Voor zover de inhoud van deze site niet wordt gemaakt door de exploitant, worden de auteursrechten van derden in acht genomen. Wanneer een schending van het auteursrecht wordt opgemerkt, vragen wij om een schriftelijke melding. Na kennisgeving van de overtreding, zullen wij dergelijke inhoud onmiddellijk verwijderen.
Door deze website te gebruiken, stemt u ermee in ons te vrijwaren en te vrijwaren van alle claims, verliezen, schade, aansprakelijkheden, kosten en uitgaven, inclusief juridische kosten, die voortvloeien uit of verband houden met uw gebruik van de website of enige schending van deze voorwaarden.
We behouden ons het recht voor om deze disclaimer te allen tijde zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen of aan te vullen. 
Bedankt voor uw bezoek aan www.happyhips.nl. 
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