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Privacy Policy

Bij HappyHips.nl doen we er alles aan om uw privacy te beschermen en de veiligheid van alle persoonlijke informatie die u ons verstrekt te waarborgen. Dit privacybeleid beschrijft hoe we uw persoonlijke gegevens verzamelen, gebruiken en beschermen wanneer u onze website, www.happyhips.nl, bezoekt.

Wanneer u onze website bezoekt, kunnen we bepaalde persoonlijk identificeerbare informatie van u verzamelen, inclusief maar niet beperkt tot uw naam, e-mailadres en surfgedrag. We verzamelen deze informatie om uw browse-ervaring te verbeteren, gepersonaliseerde inhoud en om aanbiedingen te bieden.

We kunnen ook niet-persoonlijke informatie zoals uw IP-adres, browsertype en besturingssysteem verzamelen voor analytische doeleinden en om onze websitebezoekers beter te begrijpen. Deze informatie identificeert u niet persoonlijk en wordt uitsluitend gebruikt voor statistische analyse en verbetering van onze diensten.

Onze website maakt gebruik van cookies om het aantal commissies bij te houden en uw browse-ervaring te verbeteren.  Het stelt ons in staat om commissie vergoedingen te vragen aan onze partner merken en om uw apparaat te herkennen zodat wij bepaalde informatie over uw voorkeuren of acties op onze website kunnen onthouden.

Door onze website te gebruiken, stemt u in met het gebruik van cookies in overeenstemming met ons privacybeleid. U kunt ervoor kiezen om cookies uit te schakelen via uw browserinstellingen, maar houd er rekening mee dat sommige functies van onze website mogelijk niet goed werken zonder cookies.

We verkopen, verhandelen of verhuren uw persoonlijke gegevens niet aan derden. We kunnen uw informatie echter delen met vertrouwde dienstverleners die ons helpen bij het beheren van onze website, het uitvoeren van ons bedrijf of het verlenen van diensten aan u. Deze dienstverleners zijn overeengekomen om uw informatie vertrouwelijk en veilig te houden.

We kunnen uw persoonlijke gegevens ook vrijgeven indien wettelijk vereist of om onze rechten, eigendommen of veiligheid, evenals de rechten, eigendommen of veiligheid van anderen te beschermen.

Wij nemen de beveiliging van uw persoonlijke gegevens serieus en hebben passende technische en organisatorische maatregelen genomen om deze te beschermen. We gebruiken industriestandaard beveiligingstechnologieën en -procedures om uw gegevens te beschermen tegen ongeoorloofde toegang, gebruik of openbaarmaking.

Hoewel we ernaar streven uw persoonlijke informatie te beschermen, is geen enkele verzendmethode via internet of elektronische opslag 100% veilig. Daarom kunnen we de absolute veiligheid ervan niet garanderen. Wij zijn in dat geval niet aansprakelijk voor eventuele schade en zijn niet verplicht om enige kosten of onderzoek dat nodig is te dragen. Waar wij kunnen helpen om de de misbruik van uw gegevens te voorkomen helpen wij uiteraard graag. 

Onze website kan links naar websites van derden bevatten. Wij zijn niet verantwoordelijk voor het privacybeleid of de inhoud van deze websites. We raden u aan het privacybeleid van die websites te lezen voordat u persoonlijke informatie verstrekt.

We behouden ons het recht voor om dit privacybeleid op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen of bij te werken. Alle wijzigingen worden onmiddellijk van kracht na het plaatsen van het bijgewerkte privacybeleid op onze website. We raden u aan dit privacybeleid regelmatig te bekijken om op de hoogte te blijven van hoe we uw informatie beschermen.

Als u vragen of opmerkingen heeft over dit privacybeleid of onze gegevenspraktijken, neem dan contact met ons op via info@happyhips.nl of via het contactformulier op onze website.

Laatst bijgewerkt: 09-07-2023
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